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AutoCAD SHX Text
POZN.: Zeleně označené tvarovky budou dodatečně zatepleny

AutoCAD SHX Text
Na trase vodovodu se nachází několik opěrných bloků. Jedná se o tato místa: řad A A.1v - T kus 350/100 A.2 - svislý lom 11°, obetonovat - cca 1x1 m (A.3 - lom 90°, blok se opírá o sousední šachtu) (bloky na koncích mostu nahrazují chybějící podpěry mezi nosníky mostu) A.6 - T kus 350/80 pro vzdušník A.6 - koleno s patkou pod vzdušníkem koleno s patkou v komoře A.9 - T kus 350/200 Řad B B.2 - T kus 500/200 B.3 - T kus 500/350 - opírá se o stěnu komory technická chodba - 2x podepření potrubí B.4 - lom 90°, opírá se o stěny komory (B.7 - T kus 600/500) - obetonovat - L, H cca 1 m B.7 - koleno s patkou pod hydrant Bloky obklopené zeminou jsou označeny červeně, závorka značí předpoklad využití (torza) stávajícího bloku, obyčejné hranaté bloky jsou označeny symbolem čtverce

AutoCAD SHX Text
POZN.: V místě betonových bloků povede provizorní vodovod nad těmito bloky.


